n Asagidaki fonksiyonlardan hangisi tektir?

A) f(x) = x2 + 1 B) f(x) = X2 + x
C) f(x) = x3 = 2x D) f(x) = 2x + 1
E) f(x) = x —x2

E Asagidaki fonksiyonlardan hangisi gifttir?

A) f(x) = x2 + x B) f(x) = x3—1
C) f(x) =x—x3 D) f(x) = 3 —x2
E)f(x) = 3x—5

B y = f(x) ¢ift fonksiyon ve
fxX)=(M=2)x3+(Mm+1)x2+ (n—2)x+n + 1
oclduguna gore, f(2) kactir?

A) 18 B) 15 C) 12 D) 11 E)9

n y = f(x) fonksiyonunun grafigi orjine gore simetrik ve
2f(x) = 3x3 — 6x + f(—x)
olduguna gore, f(1) kagtir?

A) -1 B) -2 C)-3 D) —4 E)-5

E y = f(x) fonksiyonunun grafigi y eksenine gore simetrik ise
asagidakilerden hangisi daima dogrudur?
. f(5)—f(-5)=0

Il. ftek fonksiyondur.

f(3) _
. 5=

A) Yalmz | B) Yalniz ll C) Yalnz Ill
D)lvelil E)L, Ilvelll
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)B, 4)A, 5)D,



